

2022年5月27日 星期五 责任编辑:姜琰 李倩 编辑:李泓儒 校对:刘训龙

市口腔医院

召开“510”警示教育专题会议

□程星星

为深入贯彻落实全面从严治党要求,进一步增强市口腔医院党员干部廉洁自律意识,牢固树立“不想腐”的思想自觉,根据市纪委监委、市卫健委党委有关文件要求,5月23日下午,盐城市口腔医院召开“510”警示教育专题会议,部署“510”活动相关工作。院领导班子成员、中层干部、全体党员及发展对象和积极分子参加会议。会议由副院长许海军主持。

会上,许海军详细介绍了医院开展“510”警示教育活动方案,并对具体的“十个一”活动内容作了解读。

副院长陈金林带领大家一起学习了《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》《盐城市医疗卫生计生机构工作人员收受“红包”、回扣处理暂行规定》等文件精神,并结合医疗系统内近年查处的关于医药购销领域和医疗服务中不正之风方面的6个典型案例,告诫大家要充分认清反腐倡廉形势,时刻绷紧廉洁自律这根弦,切实筑牢思想防线,坚守职业道德,廉洁从医、遵纪守法。

与会人员集中观看了警示教育片《医鉴》,并签订党风廉政建设



会议现场。(市口腔医院供图)

和作风建设责任书。党员干部们进一步接受思想洗礼,深刻认识到警示教育的意义和党风廉政建设的重要性。

该院党总支书记刘正彤传达了全市领导干部“510”警示教育大会精神,并结合医院工作实际强调,要坚定理想信念,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装

头脑,强化规矩意识,认清反腐败形势,系牢拒腐防变安全绳;要认真履职尽责,全面落实“一岗双责”,努力树立良好形象;要筑牢廉政防线,做到三个敬畏,持续推进廉政教育,切实转变工作作风,以案为鉴,自我净化,进一步凝心聚力推动医院高质量发展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

党建旗帜领航 滨海供电获“全国五一劳动奖状”

5月7日,滨海供电公司采用不停电作业方式,完成了10千伏坎镇线和工业线34号、51号杆处的主接地线接地环安装,避免了线下667家客户停电。该公司自2020年4月具备配网不停电作业能力以来,持续拓展不停电作业类型、增加频次,今年前4个月就已累计完成不停电作业636次,同比增长达193%。

近年来,该公司发扬上善若水讲奉献、水滴石穿讲拼搏、饮水思源讲感恩的“三水精神”,统筹抓好党建旗帜领航、电力安全保障、服务乡村振兴等工作,奋力拼搏争先,圆满完成各项目标任务,4月28日被全国总工会授予“全国五一劳动奖状”。

616平方公里的黄海新区是盐城“面朝大海、向海发展、赋能未来,成为绿色转型典范”的重心所在。作为主阵地之一,滨海港片区正在推进金光工业用纸、绿色精品钢铁等基地以及配套设施建设,临时用电需求达36.2万千瓦,供电负荷趋于饱和。为此,滨海供电公司提前谋划、积极争取,完成投资6000多万元新建110千伏工业变电站,并于今年5月9日建成投运。该公司滚动修编滨海电网“十四五”规划和滨海港电力专项规划,协调推进220千伏曙东变电站扩建、110千伏滨农变电站新建等电网工程,全力满足地方经济社会发展的用电需求。

2021年5月25日,该公司与中国电科院合作成功研发无人机巡检系统,实现巡检计划确定、缺陷识别

等智能管控,为滨海电网安全运行提供了有力支持。

2021年4月30日,受强对流天气影响,滨海境内54基电杆倒杆或断裂,172台配电变压器停运。该公司1小时内集结13支抢修队伍,分组排查故障线路,至次日9时30分,受影响的居民全部恢复供电。

“过去遇到类似大型抢修或会战作业,往往需要半天时间才能完成全部抢修队伍的集结。实施业务外包标准化管理,不仅有效缩短了集结时间,大大提升了重大应急抢修的效率,而且日常抢修的平均用时也缩短了50分钟。”该公司安监部主任吕湘东表示。

滨海县现代农业产业园引进的智能高效农业项目——瑞杰蔬菜总投资1.2亿元,占地52万平方米。负责人邵部长磊到该县大套供电所申请临时用电40千瓦。该所按照报装接电“特快电力”服务要求,于2月10日申请当天完成装表接电。

自2020年以来,滨海供电公司取消10千伏非重要客户和0.4千伏及以下客户的设计审查、中间检查环节,将接电环节分别压减至3个和2个,同时大力推广“网上国网”App,推进全程线上服务。2021年,该公司完成农村地区高、低压业扩项目447个和7575个,平均接电时间由2019年的40个和16个工作日分别压降至20.05个和2.27个工作日。

“使用空气源热泵烘干1吨水稻耗电约42千瓦时,用电成本仅需21元,而传统燃煤烘干需要60至80

元。电烘干不仅十分经济,无须专人值守,而且无明火燃烧,无废气及粉尘排放。”滨海县国有粮库负责人严成民介绍。

2021年,该公司还主动向滨海地区高标准农田、朗坤无人农场、蝴蝶兰基地等推广新技术应用,完成农田电排灌、水产电气化养殖、粮食电烘干、农产品加工冷藏等乡村电气化项目40个,建成电气化示范镇1个、示范村10个。

该公司坚持旗帜领航,发挥党建独特优势,激励引导党员干部在基层一线当先锋、作表率,以高质量党建引领保障企业高质量发展。

2021年10月8日,担任大套供电所“第一书记”的顾宙声了解到该所线损管理薄弱,随即牵头组建线损稽查专项小队,并提出“日监控、日通报”制度等举措。经过努力,大套供电所2021年11月400伏分压监测达标等8项指标全部满分,跻身国家电网公司同期线损管理“百强供电所”行列。

该公司以实际行动践行央企责任担当,响应省委、省政府“万企联万村 共走振兴路”部署,为企村联建对象——陈涛村建成党建文化广场、图书阅览室并捐赠图书2000余本,组织开展“启航圆梦 点亮未来”等活动,慰问贫困家庭26户、帮扶留守儿童17名,还主动邀请专家为村民提供病虫害防治、施肥工艺、养殖疾病预防等专业培训7次,参培农民150余人次。

张弦

新闻速递

建湖供电公司 举办道德讲堂活动

“我们应该以身边劳模工匠为榜样,把个人理想追求融入公司改革发展大局,自觉奉献青春,在青春的赛道上奋力奔跑。”近日,建湖供电公司举办“崇尚劳动精神书写青春华章”道德讲堂活动,该公司员工周德宇深有感触地说。

为传承弘扬劳模及工匠精神,激励广大青年员工崇尚先进、争当劳模,该公司通过“诵经典、强信仰、谈感悟、发倡议”等环节营造学劳模、赶先进、讲奋斗的良好氛围。组织青年员工观看《无奋斗不青春》《信念—永励后人的诀别信》等教育片,重温申德辉烈士的两封诀别信,学习烈士的伟大理想、磊落精神和博大胸襟,唤醒青年员工不忘初心、埋头苦干、不计名利,引领他们不断增强大局意识、责任意识,以更加务实的工作作风砥砺前行,保持高昂的斗志融入到公司高质量发展中。

该公司负责人为五四红旗团支部、优秀共青团员、优秀共青团干部颁奖,还向劳模工匠代表们献花,鼓励他们用模范行为影响身边人,用劳模工匠精神带动身边人。并向全体员工发出《争当奋斗者一起向未来》的倡议书。倡导青年员工牢记新使命,争做中国特色社会主义的践行者;奋进新征程,争做推动高质量发展的开拓者;增强新本领,争做能源转型的奋斗者;展现新风貌,争做时代精神的引领者,践行初心使命,奋力夺取疫情防控和公司高质量发展的“双胜利”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

夏正凯 肖兵

线下线上齐发力 盐都开展饮用水卫生宣传

为增强城乡居民饮用水卫生安全意识,维护人民群众身体健康,5月15日至5月21日,盐都区卫生监督所开展了为期一周的“科学认识饮用水,健康惠及千万家”生活饮用水宣传周活动。

活动期间,盐都卫监、盐都疾控、潘黄街道社区卫生服务中心在盐城万达广场联合开展盐都区2022年“生活饮用水卫生宣传周”宣传活动,现场顺应疫情防控要求,通过摆放宣传展板、悬挂宣传横幅、电子显示屏滚动播放、发放饮用水卫生宣传手册及宣传资料等多种形式,向群众普及饮水卫生安全知识,耐心解答群众关心的饮水问题,增强了群众饮水卫生安全意识。

盐都卫监通过腾讯会议线上方式,对辖区内供水人员和卫生监督协管人员进行饮用水卫生管理知识培训,并现场演示饮用水快检设备操作方式,进一步提升了供水人员的责任意识和供水能力,提高了卫生监督协管人员的现场快检能力。同时通过微信公众号、QQ工作群等多种线上形式,进一步普及饮用水卫生常识,增强了辖区居民饮用水安全意识。

该区各镇(街道)也同步开展了广泛宣传,通过在学校举办饮用水卫生知识讲座;在街道(社区)、行政村、繁华商业区设置饮用水卫生宣传点;在车站候车厅、住宅小区等地张贴宣传画和海报等形式,进一步强化了宣传广度和深度。

顾静